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Citeste cu atentie textul de mai jos.

Nu mai trecui deloc pe-acasi, mancam la pranz la cantind, dupd-mas eram cénd pe la unul, cand
pe la altul dintre prietenii mei, iar seara o luam incet spre padure. N-as putea si spun prea bine de ce ma
atragea pe mine padurea, fiindca in mijlocul naturii m-am simtit totdeauna fird treab si striiin, de pilda,
de omul care I§i cosea linistit jarba lui cu coasa sau isi culegea porumbul trecand cu un pas egal de la un
fir la altul. Mi-au plicut insi de mic, de cand imi petreceam verile acasa la bunici, copacii. Nemigcarea
lor, starea lor pe loc, incét ii puteai gdsi oricAnd tot acolo, mi se parea §i mi se pare gi acum unul din
lucrurile bine géndite si bine ficute ale acestei lumi. Tmj placea sd pun méana pe coaja lor, sd-mi lipesc
obrazul de ea §i si stau asa ceasuri intregi, uitdndu-m4 in sus, in desisul cracilor si al frunzelor. Erau
fapturi sigure, care nu se indoiau decit la suflarea furtunii si erau, in amintirea mea, puncte de referintad
neindoielnice, puteai misura cu metrul distanta dintre ei. Imi plicea §i acum sd-i numar trecand de la
unul la altul si intr-o seari mi intrebai ce-ar fi daca nu m-ag mai intoarce si dorm acasa si as dormi sub
unul din ei. N-ar fi nimic, imi spusei, ar fi acelasi lucru pe care il ficeam si la Bucuresti, cind m3 certam
cu ai mei i ieseam afard din casi, rupand contactul care genera totul si puténd si te intorci dupa un timp
Cu mintea mai rece.

Programul asta m linisti intr-adevir cu totul $i cdnd venea somnul impreuni cu valul de tardit de
greieri care imi crestea in auz, ca si cand intreaga lume ar fi fost populatid numai de ei, noaptea de vari
parca imi goptea la ureche c# totul o si treacid cu bine $1 ¢d nimic ireparabil nu s-a produs. Totul e si stii
sd astepti, sd nu te gandesti si si lasi si timpul s3 lucreze.

Incepui sa ma obignuiesc nu numai cu padurea ca gazda $i cu noaptea care in ea era mai neagra,
dar i cu fiecare copac pe langa care treceam. Incepui si-i cunosc de departe, si-1 intilnesc inainte de a
ajunge la locul meu, intdi pe-ila strimbu care pérea atdt de batrdn, incét era precis un arbore secular,
distingeam cand treceam pe langd el coaja Iui groasi si plind de noduri si alte deformari atit de
intortocheate, prin care se formasers scorburi sau réni din care 1i curgea clei, incat pe intuneric simteam
un fior ca §i c4nd m-ag fi asteptat in fiece clip ca aceasti coaji si se strimbe deodati la mine si sd ma
intrebe cu un glas la fel de schimonosit ca $i ea: B4, ce cauti tu pe-aici?

Marin Preda, Intrusul (1968)
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Scrie pe foaia de concurs litera corespunziitoare riaspunsului corect la urmatoarele cerinte, cu

privire la textul dat:

1.

2,

o

S

7.

Tiparul textual identificat in secventa: Nu mai trecui deloc pe-acasd, mdncam la prinz la canting,
dupd-masd eram cand pe la unul, cénd pe la altul dintre prietenii mei, iar seara o luam incet spre
padure. este:

A. argumentativ.
B. descriptiv. ?ﬁ .
C. expliativ. Mate.info.ro

D. narativ. X | profu’ de mate

O idee identificata in ultimul paragraf al textului dat este:
A. Protagonistul consideri ci padurea devine un loc familiar.
B. Protagonistul isi petrece verile la bunici, impreuni cu périntii.
C. Protagonistul locuieste 1a Bucuresti, in apropierea unei paduri.
D. Protagonistul se sperie in fiecare dimineatd de padurea seculara.

Cuvintele subliniate in secventele: witdndu-md in sus, in desisul crdcilor si al frunzelor; si se
strdmbe deodatd la mine s-au format, in ordine, prin:

A. conversiune, compunere.

B. conversiune, derivare.

C. derivare, compunere.

D. derivare, derivare.

Numirul literelor este diferit de numirul sunetelor in toate cuvintele din seria:
A. ceasuri, acelagi, certam.
B. eram, atrdgea, intorci.
C. intortocheate, fiece, ea.
D. ureche, precis, acestei.

Rolul virgulei in secventa: N-ar fi nimic, imi spusei este explicat corect, in varianta:
A. izoleazi o apozitie de restul enuntului.
B. izoleazi o constructie incidenti de enunt.
C. marcheazi coordonarea prin jonctiune.
D. marcheazi un raport de subordonare.

Este scris corect enuntul:
A. —Nufi trist, ¢ ori cum padurea va ajunge si aibe arii protejate.
B. A-si vrea sa fi vazut codrii seculari, devreme ce tot esti in sat.
C. Da-fi-i baiatului ceia ce isi doreste pentru a se plimba prin padure.
D. Mi-ar plicea s vii in aceiasi codri argintii cu propriii copii.

Valorile morfologice ale cuvintelor subliniate in secventa: ar fi acelasi lucru pe care il ficeam si

la Bucuresti, cand md certam cu ai mei si ieseam afard din casd sunt precizate corect, in seria:
A. adjectiv pronominal demonstrativ, pronume personal, adjectiv pronominal posesiv.

adjectiv pronominal demonstrativ, pronume reflexiv, pronume posesiv.

pronume demonstrativ, pronume personal, adjectiv pronominal posesiv.

pronume demonstrativ, pronume reflexiv, pronume posesiv.

Cow
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8. Verbele subliniate In secventa: Programul dsta md linisti intr-adevar cu totul si cénd venea somnul
impreund cu valul de {drdit de greieri care imi crestea in auz, ca §i cdnd intreaga lume ar fi fost populati
numai de ei sunt, In ordine, la:

indicativ, perfect simplu; indicativ, imperfect; conditional-optativ, perfect.

indicativ, perfect simplu; indicativ, imperfect; conditional-optativ, prezent.

infinitiv, prezent; indicativ, imperfect; conditional-optativ, perfect.

infinitiv, perfect; indicativ, prezent; conditional-optativ, prezent.

Cowp

9. Din punct de vedere sintactic, cuvintele subliniate din secventa: Mi-au pldcut insd de mic, de cdnd
imi petreceam verile acasd la bunici, copacii. sunt, in ordine:
A. complement indirect, complement direct, apozitie.
B. complement indirect, complement direct, subiect.
C. subiect, circumstantial de timp, complement direct.
D. subiect, circumstantial de timp, subiect.

10. in fraza: Incepui sd-i cunosc de departe, sd-l intdlnesc inainte de a ajunge la locul meu, intdi pe-dla
strambu care pdrea atdt de bdtrdn., exista:
A. o propozifie principald, doud propozitii completive directe, o propozitie atributiva.
B. o propozitie principal, trei propozitii completive directe, o propozitie completiva prepozitionald.
C. doud propozitii principale, dous propoziii completive directe, o propozitie atributiva.
D. doud propozifii principale, trei propozitii completive directe, o propozitie completiva prepozitionals,

ﬁate.info.ro
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Test de verificare a cunostinfelor la matematici

Admiterea in colegiile nationale militare — sesiunea mai 2022 /,_\\

VARIANTA 2 II-a | \

Rezultatul calculului ( 1.1 +0, 2} : (l + lj este egal cu:
2 3 6 5

1 31
A0 B. C -— D. —
: 11 11
. x 7 .
Daci o = 7 atunci x este egal cu:

A. 28 B. 21 C. E D. 1-9—
7 3

Numérul real a, pentru care (1,3)[a,5)=[2,3), este egal cu:
A S B. 3 C 2 D. 1

Se considerd numerele reale a=3-+/5 si b=3++/5. Media geometricd a numerelor a si b este egald

A. 2 B. 3 C. 4 D. 6

2+ x = %{ +6 este egala cu:

Solutia ecuatiei 1+ x +

A, 12 B. 6 C.5 D. 4
Numirul natural de dou cifre, care impértit pe rdnd, la 11 sila 7 dd restul 3, este egal cu:
A. 88 B. 80 C. 77 D. 74

Se considerd functia 7:R - R, f(x)=x+2. Rezultatul calculului f (2)+ f(-6) este egal cu:
Al B. 0 C. -2 D. -4

Se consideri functia /R >R, f (x)=—x+3. Se noteazi cu 4 si B punctele de intersectie a graficului

functiei /* cu axele Ox, respectiv Oy . Aria triunghiului 4PB, unde P(5,0), este egald cu:

9.

A3 B. 4,5 C.6 D. 7,5

Descompunerea in factori a expresiei £(x,y)=xy+2x+2y+4, unde x si y sunt numere reale, este:

A. (x+4)(y+1) B. (x+1)(y+2) C. (x+2)(y+1) D. (x+2)(y+2)

NECLASIFICAT
1din2


Osiceanu-HP
MIR


NECLASIFICAT

10. Se considerd expresia E(x)=(x +3)2 ~2(x+3)(x-3)+(x —3)2 , unde x este numar real. Numarul
E(1)+E(2)+E(3)+...+E(10) este egal cu:

A. 360 B. 144 C. 36 D. 0
11. Se considera triunghiul ABC dreptunghic in 4, cu 4B=6cm $i AC=8cm. Lungimea ipotenuzei BC
este egald cu:

A. 8cm B. 14 cm C. 2ﬁcm D. 10cm

12. In triunghiul 4BC se considerd punctele M si N, situate pe laturile 4B, respectiv AC, astfel inct
MN || BC . Stiind c& AM =3 cm, MB=6 cm §i AC =12cm, lungimea segmentului AN este egali cu:

A. 9cm B. 6¢cm C. 4cm D. 3cm

13. Se considera dreptunghiul ABCD cu diagonala de 14cm . Punctul 4’ este simetricul lui 4 fata de punctul

B si punctul C* este simetricul lui C fat3 de dreapta AB. Mediana din B in triunghiul A’BC" are lungimea
de:
A. l4cm B. 7cm C. 6,5cm D. 3,5cm

14. Se considerd rombul ABCD, cu latura AB=1cm si €4=60°. in exteriorul rombului se construiesc
triunghiurile echilaterale 4BM , BCN, CDP $si ADQ. Aria patrulaterului MNPQ este egald cu:

A, 6\/§ cm?® B. 4\/5 cm? C. \/5 cm? D. 2\/5 cm?

15. Se considerd trapezul ABCD in care baza mare, 4B, este triplul bazei mici. Raportul distantelor de la
punctele D, respectiv B la diagonala AC este egal cu:

A9 B. 3 C D.

o | —

i
"3
16. Se considera un cub cu diagonala unei fete de +/2 cm . Suma tuturor muchiilor cubului este egald cu:

A. 6cm B. 8cm C. 12em D. 16cm

17. Se considera paralelipipedul dreptunghic ABCDA'B'C ‘D', cu AB=BC=3cm, A4'=4cm sipunctul ¥
intersectia diagonalelor 4’C” si B'D'. Volumul piramidei patrulatere regulate VABCD este egal cu:

A. 9cm’ B. 12cm’ C. 18cm’ D. 36cm’

18. Se consideri tetraedrul regulat 4BCD. Stiind cd lungimea inéltimii CM a triunghiului BCD este de
3\5 cm, aria totala a tetraedrului este egala cu:

A. 3643 cm? B. 2743 cm? C. 183 cm? D. 124/3 cm?

19. Se considera cubul ABCDA'B'C'D', cu AB =4cm. Daci M $i N sunt mijloacele muchiilor 44, respectiv
A'D',iar P este punctul de intersectie a dreptelor 4'D si MN , atunci distanta de la P la BC’ este egald cu:

A. 3\/5(;111 B. 4cm C. 6cm D. 6\/§cm

20. Se considera prisma triunghiulara regulata ABCA'B'C’,cu AB=2cm si A4'=~/2cm . Misura unghiului

dintre dreptele A'B si AC" este egali cu;
A, 90° B. 45° C. 60° D. 30°
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